

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका स्थायी समिती नांदेड.

दि. ०२.०४.२०१६ रोजी दुपारी ०१.०० वाजता नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा मनपाकेच्या मुख्य कार्यालयाचे प्रशासकिय इमारतीतील पहिल्या माळ्यावरील समिती सभागृहात मध्ये भरविण्यात आली होती. उपस्थिती नोंदणी रजिस्टर मध्ये स्वाक्षरी करून सदर सभेस खालील म.न.पा. स्थाई समितीचे सदस्य उपस्थित होते.

सौ. अनुजा अमितसिंह तेहरा ,सभापती

सर्वश्री

मोरे संजय गंगाधर	अन्नेवार गंगासागर संदिप
इंदुबाई शिवाजीराव घोगे	विनयकुमार गुर्गम
संगिता पृथ्वीराज राओत्रे	ज्योती महेंद्र खेडकर
शर्मा पुष्पाताई राजेश	कदम गंगाबाई नारायण
चव्हाण उमेशसिंह अशोकसिंह	फारुख हुसेन कासीम साब
जकीया बेगम स. मुखतार	इशरत फातेमा अ. शमीम
सलीमा बेगम नरुल्ला खान	कोकुलवार लक्ष्मीबाई तुळशीराम
बियाणी प्रविण बालाप्रसाद	

सभापती

उपस्थित सर्व स्थायी समितीचे स.सदस्य, आयुक्त श्री सुशिल खोडवेकर, मुख्य लेखा परिक्षक श्री आर.एस.कोलगणे, प्र.उपआयुक्त श्री प्र.मा.येवले, प्र.उपआयुक्त श्री मुंढे, मुख्यलेखाधिकारी श्री मो. सादीक खान, लेखाधिकारी श्री विसपुते, मुख्य वैद्यकिय अधिकारी डॉ. मो.आसीफ, कार्यकारी अभियंता श्री गिरीष कदम, , कार्यकारी अभियंता श्री सुगीव अंधारे, कार्यकारी अभियंता बिएसयुपी श्री प्रकाश कांबळे व सर्व विभाग प्रमुख, क्षेत्रिय अधिकारी यांचे स्वागत करून आजच्या सभेच्या कामकाजास सुरुवात करण्यात येते.

सभापती

आयुक्त,श्री सुशिल खोडवेकर यांनी मा.मुख्यमंत्री ,महाराष्ट्र राज्य यांचे समोर नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मलनिस्सारण केंद्रातील (एसटिपी) पाण्यावर प्रक्रिया करून ते पाणी पाईप लाईनव्दारे परळी येथील थर्मल पावरला देण्याच्या प्रकल्पाचे व्यवस्थित सादरीकरण केले त्याबद्दल त्यांचे अभिनंदन करण्यात येते, या प्रकल्पामुळे महानगरपालिकेचा आर्थिक फायदा होणार आहे.आयुक्त साहेबानी या प्रकल्पाची थोडक्यात माहिती घावी.

आयुक्त

परळी येथील औष्णिक विज प्रकल्पास मनपा मलनिस्सारण केंद्रातील पाण्यावर प्रक्रिया करून ते पाणी देण्याचा प्रस्ताव आहे. परळी येथील औष्णिक विज प्रकल्पास लागणारे पाणी जायकवाडी धरण्याच्या उजव्या कालव्या व्दारे माजलगाव येथील टप्पा क्र. २ च्या धरणातून व परभणी येथील खडका येथे बांधण्यात आलेल्या बंधा-यांतून पुरवठा करण्यात येतो.परंतु मागील तीन चार वर्षांपासुन पावसाळा कमी झाल्यामुळे या धरणात पाण्याचा प्रवाह झाला नाही धरणे पुर्ण भरलेली नाहीत, परळी येथील औष्णिक केंद्रास मागणीनुसार पाणी मिळत नसल्यामुळे पाण्या अभावी विद्युत प्रकल्प याक्षणी बंद आहे.या प्रकल्पाची १३२५ मॅगाव्हट विज निर्मितीची क्षमता आहे. भारत सरकारच्या योजने अंतर्गत आता ते २५० मॅगाव्हट ५०० मॅगाव्हटचे करण्यात आलेले आहे. शासनाने या प्रकल्पासाठी २५ वर्षाकरीता रु.४० हजार कोटीची गुंवपूक केलेली असून केवळ पाण्या अभावी हा प्रकल्प बंद पडलेला आहे. या प्रकल्पातून राज्याला लागणा-या विजेपैकी १५ टक्के विज निर्मिती होते,त्यामुळे या प्रकल्पासाठी पाणी कसे उपलब्ध होईल याचा शासन विचार करीत आहे.

मी मागील मे महिण्यात जपानला कार्यशाळेस जाण्यासाठी मुंबईला गेलो होतो तेव्हा मलनिस्सारण केंद्रातील पाणी देण्याचे संदर्भात नगरविकास विभागाचे प्रधान सचिव, महाजनकोचे एमडि यांचेशी माझी चर्चा झाली होती. त्यानंतर आएलएफएस सल्लागार कंपनीने पाहणी करून अहवाल देण्याचे सांगितले होते, आयएलएफएस याकन्सलटंट कंपनीने पॉझिटिव्ह भूमिका घेवून या कामास इन्टरेस दाखवून महानगरपालिकेच्या एसटिपीची पाहणी केली त्यांचेही अभिनंदन करावयास पाहिजे.

मध्यंतरीच्या काळात राज्य शासनाचे उर्जामंत्री मा. ना. श्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांनीही माझ्याशी संपर्क साधला त्यांनी याबाबत आपले काय मत आहे अशी विचारणा केली होती तेंव्हा या प्रकल्पा बाबत राज्य शासनाचा नगरविकास विभाग व महानगरपालिका नांदेड यांच्या सुचना विचारात घेणे आवश्यक असल्याचे मी सांगितले होते त्यांनंतर त्यांनी महाराष्ट्राचे माजी मुख्यमंत्री व नांदेड जिल्हयाचे खासदार. श्री अशोकरावजी चव्हाण साहेबाशी चर्चा केली त्यांनीही याप्रकल्पाबाबत पॉझिटिव्ह भूमिक घेवून प्रकल्पास विरोध नसल्याचे सांगितले.त्यामुळे खा.श्री अशोकरावजी चव्हाण साहेबही अभिनंदनास पात्र आहे. शासनस्तरावरून मुंबईचे तौलानी कन्स.यांना फिजिबिलटी रिपोर्ट देण्यासाठी सांगण्यात आले त्यानुसार तौलानी कन्स. यांनी जेएनएनयुआरएम योजने अंतर्गत टाकण्यात आलेल्या सर्व भूमिगत गटार लाईनची बोंदार, एलिनपुर, अरविंदनगर,

मालटेकडी व नियोजित सांगवी येथील १५एमएलडी च्या एसटिपी केंद्राची पाहणी करून ,सविस्तर अभ्यास करून फिजिबिलिटी रिपोर्ट तयार केला त्या अनुषंगाने ,महाजनको व नगरविकास विभागाचे प्रधान सचिव यांच्याशी केली. त्यानंतर नगरविकास विभागाच्या प्रधान सचिव सौ मनिषा म्हैसकर यांनी मला मुंबईच्या बैठकीत या प्रकल्पा संदर्भात तुमचे काय मत आहे, अशी विचारणा करून महानगरपालिकेचे अभिप्राय घेण्याचे सांगितले होते त्याप्रमाणे त्यांनी लेखीपत्र दिले त्या अनुषंगाने प्रशासनाने सर्वसाधारण सभेस प्रस्ताव सादर केलेला आहे. महानगरपालिकेने जेएनएनयुआरएम मिशन अंतर्गत भूमिगत मलनिस्सारण लाईन टाकण्यासाठी रु. ३५० कोटीचा तसेच एलिचपुर वसरणी एसटिपी अरविदनगर मालकटेकडी एसटिपीकरीता रु. १५६ कोटीचा केलेला असून नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने स्वतः हिस्सा म्हणून १७ कोटी खर्च केलेले आहे.मा.मुख्यमंत्री यांचे असे म्हणणे होते की, जेएनएनयुआरएम अंतर्गत तरोडा व सिडको भागाकरीता होत असलेल्या मलनिस्सारण योजनेच्या कामाकरीता महानगरपालिकेस आपला स्वतः वाटा म्हणून जे रु.३९ भरावे लागणार आहे. ते ३९ कोटी १४ व्या वित्त आयोगाच्या निधीतून भरण्याची परवानगी देण्यात येईल तसेच अटल अमृत योजने अंतर्गत विशेष ५० कोटी मंजूर करून ती डायरेक्ट महाजनकोला या प्रकल्पासाठी देण्यात येईल परंतु आम्ही या प्रस्तावास विरोधी दर्शवून महानगरपालिकेने अगोदरच मलनिस्सारण योजनेवर खर्च केलेला असल्यामुळे तसे न करता ५० कोटीचे विशेष अनुदान महानगरपालिकेस देण्यात यावे अशी विनंती केली असता ही बाब मा. मुख्यमंत्री महोदयानी तत्वतः मान्य केली. तसेच महाजनकोने महानगरपालिकेस पाण्याचे जे देणे अपेक्षित आहे. म्हणजे एस्टीमेट कॉस्ट प्रमाणे ३० एमएलडी करीता ९ कोटी, ४० एमएलडी करीता, १२ कोटी ६० एमएलडी करीता, १५ कोटी दरवर्षी देवून महानगरपालिकेकडून पाणी विकत घ्यावे. व या योजनेच्या वार्षिक व देखभाल दुरुस्तीकरीता जसजशी खर्चात वाढ होईल त्याप्रमाणे रेशीयो इन्डेक्स दराने पाण्याची किंमत देण्यात यावी, मा.मुख्यमंत्री महोदयानी यांनी दोन्ही गोष्टीस व नियोजित पाणी प्रकल्पास तत्वतः मान्यता दिलेली आहे, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका व महाजनेकोचा प्रकल्प हा पथदर्शी प्रकल्प असल्यामुळे राज्यातील इतर महानगरपालिकां करीता गाईडलाइन व्हावा म्हणून शासनाचे वतीने एक सेमिनार आयोजित करण्यात यावे. या सेमिनार मध्ये शासनाचे संबंधित विभागाचे सचिव, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचे पदाधिकारी, आयुक्त, महाजनकोचे अधिकारी, ज्यांच्या मार्फत या प्रकल्पाची अमलबजावणी होणार आहे अशा जपान, साऊथ कोरियाचे प्रतिनिधी यांना निमंत्रित करण्याचा सुचना मुख्यमंत्री महोदयानी केलेल्या आहेत. त्यानंतर राज्यांच्या कॅबिनेट मध्ये हा प्रस्ताव अप्रवृहला येईल. महाजनको, महाराष्ट्र शासन, महानगरपालिका,केंद्र शासन यांच्या मार्फत हा प्रकल्प सुरु करण्यात यावा असा विचार समोर आला होतो परंतु मा.मुख्यमंत्री महोदयानी महानगरपालिकेकडून कुठून पैसा येईल पैश्याची शाश्वती नसल्यामुळे यास विरोध करून पीपीपी तत्वावर करावा असे सुचविलेले आहे. तसेच औरंगबाद महानगरपालिका व इतरही महानगरपालिकांनी अशा प्रकारचा प्रस्ताव तयार करून प्रक्रिया केलेले मलनिस्सारणचे पाणी इन्डस्ट्रीयल एरियाला द्यावे या सुचना अमृत योजनेच्या गाइड लाईन देण्यात याव्यात असे सुचविलेले आहे. मा. मुख्यमंत्री महोदयानी वेळेत वेळ काढून ४० मिनिटे वेळ देवून महानगरपालिकेस एप्रिसिएट केलेले आहे.

नागपुर महानगरपालिकेने जेएनएनयुआरएम योजने अंतर्गत मलनिस्सारण योजनेतील आपला वाटा न भरता तो महाजनकोने भरलेला आहे. कारण महाजनकोने आपल्या सोईच्या दृष्टीकोनातून मलनिस्सारण योजनेची, एसटिपीची कामे केलेली आहे, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने आपला स्वतः हिस्सा अगोदरच खर्च केलेला असल्यामुळे नागपुर महानगरपालिकेच्या धर्तीवर महाजनकोशी आपणास करार करता येणार नाही. व यायोजने अंतर्गत शासनाकडून मिळणारे विशेष अनुदान महाजनकोला देता येणार नाही.

हा प्रकल्प मराठवाडयाच्या विकासाची चालणा देणारा आहे. महानगरपालिकेने नव्याने सर्व बाबी तपासून नागरीकाचे कनेक्शनचा ड्राईव्ह घ्यावा मलनिस्सारण लाईन टाकण्याचा जो काही राहिलेला आहे तो गॅप भरून काढावा अशाही सुचना करण्यात आलेल्या आहेत. महानगरपालिकेची जबाबदारी वाढलेली आहे ती जबाबदारी आम्ही आनंदाने स्विकारीत आहोत आर्थिक दृष्ट्या व औद्योगिक विकासाला चालणा देणारा हा प्रकल्प आहे. धन्यवाद

फारूख हुसने

जून्या नांदेड शहरातील ३००-४०० मॉप असलेल्या नागरीकांनी पाणी पुरवठ्याच्या प्रश्नावरून पाणी पुरवठा विभागातील अभियंत्यांना डांबून ठेवले होते,त्यांना नागरीकांनी विनाकारण मारहाण केली असती तर या घटनेस कोण जबाबदार होते. अधिकारी व कर्मचा-यांना संरक्षण देणे हे आयुक्ताचा

फर्ज आहे. आयुक्तांनी महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना संरक्षण द्यावे. ज्यांनी अभियंत्यांना डांबून ठेवले त्यांच्या विरुद्ध कार्यवाही करण्यात यावी.

आयुक्त

या घडलेल्या घटनेचा सभागृह योग्य तो निर्णय घेईल मी या घडलेल्या घटनेचा व्यक्तीशा निषेध करतो, अभियंत्यांना डांबून ठेवले असल्याची बाब मला संबधित विभागाचे अधिका-यांनी सांगितलेली नाही.मी श्री येवले,श्री अंधारे यांना ५-५ वेळेस मोबाईलवर संपर्क साधण्याचा प्रयत्न केला परंतु त्यांच्याशी कॉन्क्ट होवू शकला नाही. घटनेच्या ठिकाणी जळपास ३००-४०० नागरीकांचा मॉप जमा झाला होता त्यामध्ये अर्ध्यापेक्षा जास्त नागरीक दारु पिवुन आलेले होते ते जातीय शिवीगाळही करीत होते.या जमावात आजी माजी नगरसेवक सुध्दा होते. मला जेव्हा ही घटना समजली तेव्हा मी तात्काळ तेथे पोहोचलो होतो हा जमाव माझ्यावरही चाल करुन आला होता मी परिस्थिती शांत करण्याचा प्रयत्न परंतु माझ्या बरोबर माझी पत्नी असल्यामुळे मला तेथे जास्त वेळ थांबता आले नाही. लातूर शहरात आज पाण्याची भिषण टंचाई आहे त्यास आयुक्त कारणीभूत समजून आयुक्त जेल मध्ये असावयास पाहिजे होते. लोकप्रतिनिधीच या नागरीकांना आपण असे का केले हे विचारावयास पाहिजे, मला वेळीच कल्पणा दिली असती तर मी त्या ठिकाणी रात्रभर थांबलो असतो महानगरपालिकेच्या अभियंत्यांनी मला काहीच सांगितलेले नाही. श्री अंधारे साहेबांनी जी काही घटना घडली त्याची माहिती सभागृहास द्यावी,

का.अभियंता पाणी पुरवठा फारुख हुसेन

घटनेच्या स्थळी उपस्थित असलेल्या नागरीकांनी आम्हाला फोन करुन दिलेला नाही.

श्री अंधारे, श्री रफतुल्ला, श्री डोंगरे, श्री येवले यांना रात्री १.०० वाजे पर्यंत डांबून ठेवले होते. त्यांना धक्काबुक्की केली, या घटनेला हिंदू मुस्लीम असा जातीय रंग देण्यात येत आहे.

आयुक्त

मला दुस-या दिवशी श्री रफतुल्ला यांना डांबून ठेवल्याची घटना समजली, ज्या लोकांनी हे कृत्य केलेले ते धांदात खोटे बोलणारे लोक आहेत.

संजय मोरे

जी काही घटना घडली त्यावर आपली काय भूमिका आहे.

आयुक्त

प्रशासनाची काय भूमिका राहणार आहे. लोकप्रतिनिधीनी प्रशासनास सहकार्य करावयास पाहिजे.

उमेशसिंह चव्हाण

कोणत्याही पक्षाचा नगरसेवक असे चुकीचे काम काम करीत असेल तर आम्ही त्यांचा ही स्थायी समितीची सभा निषेध करते हे इतिवृत्तात मध्ये घेण्यात यावे. प्रशासन कोणतेही सार्वजनिक काम करीत असतांना तांत्रिक बाबीचा विचार करुन काम करीत असते परंतु नागरीकत्याचे मना प्रमाणे काम करण्यास सांगून काम करण्यास भाग पाडीत असेल तर ते बेकायदेशिर आहे.

आयुक्त

एका पाईप लाईनवरुन काही भागात पाणी पुरवठा होता होता तर काही भागात पाणी पुरवठा होत नव्हता त्यामुळे त्या पाईप लाईनला प्लेट बसवून पाणी पुरवठा सुरळीत करण्यात आला होता परंतु एका माजी नगरसेवकांनी बसविण्यात आलेली प्लेट काढावयास लावली, अधिका-यांनी घटनेची माहिती वेळीच दिली असतील तर मी रात्रीच पोलिस अधिक्षक, जिल्हाधिकारी यांना घेवून जावून अभियंत्याची सुटका केली असती. परंतु अधिका-यांनी माझ्यावर विश्वास ठेवला नाही कदाचित असेही असू शकते की नागरीकांनी अधिका-यांना मला फोन करु दिला नसेल

फारुख हुसेन

श्री रफतुल्ला हे मुस्लीम असून ते मुस्लीम नगरसेवकाचे ऐकतात म्हणूनच त्यांना डांबून ठेवण्यात आले परंतु श्री रफतुल्ला हे पाणी पुरवठ्याची खुप चांगली कामे करीत आहेत ते जातीयतेच्या भावनेने काम करीत नाही. नागरीकांना ड्युटीवर असलेल्या अधिका-यांना कर्मचा-यांना धक्काबुक्की करण्याचा अधिकार आहे काय

आयुक्त

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत ३९ टक्के मुस्लीम कर्मचारी असून ते हिंदु मुस्लीम ,एस.सी वस्त्यात काम करतात महागरपालिकेतील कर्मचारी हे सेक्युलर असून ते जातीपातीचा विचार न करता आयुक्तांनी दिलेल्या आदेशाप्रमाणे आपली कामे पार पाडतात, नांदेड शहरातील लोकसंख्याचा विचार केला तर ४० टक्के नागरीक जनरल असून ६० टक्के नागरीक हे अनुसुचित जाती, शिख, व इतर मागासवर्गीय आहे.राज्यातील इतर शहरापेक्षा नांदेड शहर हे सेक्युलर शहर आहे.

उमेशसिंह चव्हाण

शहरात पाण्याची टंचाई निर्माण होवू नये म्हणून आयुक्तांनी व पाणी पुरवठा विभागातील अधिका-यांनी कर्मचा-यांनी खरोखरच २०-२० तास काम केलेले आहे ही बाब कौतुकास्पद आहे असे असतांनाही अशा निंदणीय घटना घडत असतील तर त्यांचा आम्ही निषेध करतो. नागरीकांचा मोठा मॉप असतांनाही आयुक्त साहेबांनी साहस करुन घटनास्थळी भेट दिली व नागरीकांना कंट्रोल केले परिस्थिती शांत केली. आजी माजी नगरसेवक,कोणत्याही पक्षाचे राजकिय व्यक्ती,सामाजिक कार्यकर्ते अशा जातीवादी राजकारण करुन निंदनिय प्रकार करीत असेल तर त्याचा स्थायी समिती जाहिर निषेध करते. या मध्ये ज्यांचा सहभाग आहे त्यांचे विरुद्ध ३५३ चा गुन्हा नोंदविण्यात यावा अशी आमची मागणी आहे.

(४)

आयुक्त

महानगरपालिकेचे अधिकारी कर्मचारी रात्र दिवस कामे करतात असे असतांनाही त्यांना डांबून ठेवण्यात येत आहे.माझ्या अधिका-यांना सुचना आहे की. शहरातील नागरीकांना व्यवस्थित पाणी पुरवठा करीत आहोत सर्व अत्यावश्यक नागरी सुविधा देत आहोत सर्व कामे सुरळीत चालू आहेत त्यामूळे ५.४५ नंतर आपले मोबाइल बंद ठेवावे. कोणत्याही नगरसेवकाचा मोबाईल उचलू नये. संबंधितांना आयुक्तांकडे लेखी तक्रार करण्यास सांगावे, सर्वांनी सकाळी वेळेवर १०.४५ वा.कार्यालयात येवून सायं.५.४५ वा.कार्यालय बंद करून घरी जावे. विनाकारण ५.४५ वाजे नंतर कार्यालयात बसून गप्पा करू नये. मी अकार्यक्षम असल्यामूळे माझ्याकडून कार्यालयीन वेळात संचिका निकाली निघत नसल्यामूळे मी दररोज कार्यालयात रात्री १०-११ वाजे पर्यंत बसून सर्व विभागाकडून आलेल्या सर्व संचिका त्याच दिवशी निकाली काढतो.हे आयुक्त कक्षात ठेवण्यात आलेल्या इनवर्ड आवुटवर्ड रजिस्टर वरून दिसून येईल. डिआरडीचे,बिएसयुपीचे, स्वच्छ महाराष्ट्र अभियानाचे चेक हे एका तासात देण्यात येतात. माझ्या कार्यालयात झीरो फाईल टेन्डसी आहे राज्यातील कोणत्याच महानगरपालिकेत झीरो फाईल टेन्डसी नाही.महाराष्ट्रात ,भारतात काय बदल झालेला आहे याचाही विचार करावयास पाहिजे.

सभापती

शहरात पाणी टंचाई निर्माण होवू नये म्हणून प्रशासनाने रात्रदिवस कामे करून पाण्याचे चांगले नियोजन केलेले आहे. सर्व कामे व्यवस्थित चालू असतांना अशा घटना घडत असतील त्या योग्य नाही. कर्मचा-याना डांबून ठेवणे ही चांगली बाब नाही कर्मचा-यांना डांबून ठेवण्याची जी घटना घडली त्याचा आम्ही जाहिर निषेध करतो. आयुक्तांनी शहराला जून पर्यंत पाणी पुरवठा करण्याचे नियोजन केले त्याबद्दल आयुक्तांचे मी विशेष अभिनंदन करते.

ठराव क्रं.०१

ठराव

श्री सुशील खोडवेकर, आयुक्त, महानगरपालिका नांदेड यांनी, मा.मुख्यमंत्री, महाराष्ट्र राज्य यांच्याकडे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या तीन मलनिस्सारण केंद्रातील (एसटिपी) पाण्यावर प्रक्रिया करून ते पाणी पाईप लाईनव्दारे परळी येथील औष्णीक विज प्रकल्पास देण्याचे योजनेचे सादरीकरण अत्यंत चांगल्या प्रकारे केल्या बद्दल त्यांचे ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते अभिनंदन करते.

विषय क्रं. ०१

दिनांक २२.०२.२०१६ अर्थसंकल्पीय विशेष सभा, दिनांक ०५.०३.२०१६ सकाळी ११.३० वाजता अर्थसंकल्पीय व १२.३० वाजता नियमित मागील झालेल्या सभे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.

सभापती

मागील सभेचे इतिवृत्त कायम करण्यात येते.

ठराव क्रं. ०२

ठराव

दिनांक २२.०२.२०१६ अर्थसंकल्पीय विशेष सभा, दिनांक ०५.०३.२०१६ सकाळी ११.३० वाजता अर्थसंकल्पीय व १२.३० वाजता नियमित मागील झालेल्या सभे इतिवृत्त हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते कायम करण्यास मान्यता देण्यात येते.

विषय क्रं. ०२

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचा दिनांक २५.०१.२०१६ ते २१ मार्च २०१६ पर्यंत दैनिक जमा बाजुचा साप्ताहिक मुख्यलेखा परिक्षक यांनी केलेल्या लेखा परिक्षण अहवालाच्या छायांकीत प्रती सादर करण्यात येत असून त्याची नोंद घेणे बाबत.

सभापती

लेखा परिक्षण अहवालाची नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं. ०३

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचा दिनांक २५.०१.२०१६ ते २१ मार्च २०१६ पर्यंत दैनिक जमा बाजुचा साप्ताहिक मुख्यलेखा परिक्षक यांनी केलेल्या लेखा परिक्षण अहवालाच्या छायांकीत प्रती देण्यात आली असून त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्रं. ०३

उपआयुक्त स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान यांचे पत्र क्रं. स्वमअ/१६८५९/१६ दिनांक १९ मार्च २०१६ नुसार आज पर्यंत झालेली कार्यवाही खालील प्रमाणे आहेत त्याची नोंद घेणे बाबत.

१)	एकूण वैयक्तीक शौचालय बांधकामासाठी प्राप्त अर्ज	५०७३
२)	वैयक्तीक शौचालय बांधकामाचे तपासणी व मान्यता (अभयंत्याव्दारे)	२५८४
३)	नाकारलेल्या अर्जांची संख्या	२४८९
४)	एकूण कार्यारंभ आदेश दिलेल्याची संख्या	८३०
५)	केंद्र शासनाच्या संकेतस्थळावर अपलोड केलेल्या फार्मची संख्या	३५७०
६)	वैयक्तीक शौचालयाचे बांधकाम प्रगतीपथावर	७२६
७)	एकूण प्राप्त अनुदान	२.०९ कोटी
८)	वैयक्तीक शौचालयाचे बांधकामावर झालेला एकूण खर्च (कंत्राटदारा मार्फत)	३६.०२ रुपये लक्ष

९)	वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम ९०% पूर्ण झालेल्यांची संख्या	६५७
	वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करणेसाठी कार्यारंभ आदेश देण्याची प्रक्रिया चालु असून ज्याप्रमाणे कामे होतील त्याप्रमाणे कंत्राटदारांना देयक अदाई करण्यात येत आहेत. मार्च-२०१६ अखेर २५०० वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करण्याचे उद्दिष्ट ठरविलेले आहे.	
विनय गुर्रम	माझ्या प्रभागातील ५८ नागरीकांनी वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करण्यासाठी विनंती केली होती त्यापैकी फक्त २० अर्जांना मान्यता देण्यात.	
आयुक्त	नागरीकांनी वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकामासाठी अर्जासोबत त्यांच्या नांवाचे एमएसईबीचे बिल, महागरपालिकेच्या मालमत्ता कराची पावती किंवा जागेच्या मालकी हक्काचा पुरावा जोडणे आवश्यक आहे.	
उमेशसिंह चव्हाण	रेल्वे पट्टीच्या पलिकडील भागात गुरुद्वारा बोर्डाच्या मालकीची जागा असून त्या जागेवर नागरीक राहतात गुरुद्वारा बोर्ड गुरुद्वाराच्या जागेत वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करण्यासाठी परवानगी देणार नाही.	
संजय मोरे	नागरीकांना मालकी हक्काचा पुरावा देण्यासाठी अभय योजना जाहिर करण्यात यावी.	
आयुक्त	अभय योजनेचा प्रस्ताव पुढील सभेत ठेवण्यात येईल.	
सभापती	स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान अंतर्गत करण्यात आलेली कार्यवाहीची नोंद घेण्यात येते.	

ठराव क्रं. ४

	स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान झालेली कार्यवाही खालील प्रमाणे आहेत	
१)	एकूण वैयक्तीय शौचालय बांधकामासाठी प्राप्त अर्ज	५०७३
२)	वैयक्तीय शौचालय बांधकामाचे तपासणी व मान्यता (अभयंत्याव्दारे)	२५८४
३)	नाकारलेल्या अर्जांची संख्या	२४८९
४)	एकूण कार्यारंभ आदेश दिलेल्याची संख्या	८३०
५)	केंद्र शासनाच्या संकेतस्थळावर अपलोड केलेल्या फार्मची संख्या	३५७०
६)	वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम प्रगतीपथावर	७२६
७)	एकूण प्राप्त अनुदान	२.०९ कोटी
८)	वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकामावर झालेला एकूण खर्च (कंत्राटदारा मार्फत)	३६.०२ रुपये लक्ष
९)	वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम ९०% पूर्ण झालेल्यांची संख्या	६५७

वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करणेसाठी कार्यारंभ आदेश देण्याची प्रक्रिया चालु असून ज्याप्रमाणे कामे होतील त्याप्रमाणे कंत्राटदारांना देयक अदाई करण्यात येत आहेत. मार्च-२०१६ अखेर २५०० वैयक्तीय शौचालयाचे बांधकाम करण्याचे उद्दिष्ट ठरविलेले आहे त्याची नोंद हि मनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्रं. ०४

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने पारित केलेला ठराव क्रं. २२५ विखंडीत करणेबाबत

महाराष्ट्र शासन

नगर विकास विभाग

शासन निर्णय क्रमांक : नावाशमपा-२०१६/प्र.क्र.५६/नपि-२४

मंत्रालय मुंबई-३२

दिनांक : १० मार्च २०१६

वाचा : १) शासन निर्णय क्रं. सकीर्ण-२०१४/प्र.क्र.६५/नवि-१६, दि. २५.०८.२०१४

२) आयुक्त, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका यांचे पत्र क्रं. नावाशमनपा/साबांवि/१५८६९ दि. ०३.०३.२०१६

प्रस्तावना:-

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका क्षेत्रातील प्राथमिक सोयी सुविधांच्या विकास कामासाठी संदर्भ क्रं. १ च्या शासन निर्णयाव्दारे विशेष अनुदान मंजूर केले आहे. हे अनुदान ज्या विकास कामांवर खर्च करावयाचे आहे ती कामे व या कामांसाठीची कार्यान्वयीन यंत्रणा शासन निर्णयासोबतच्या परिशिष्टामध्ये निश्चित करून दिली आहे. त्यानुसार " जुना कौठा गाव ते २०० फुट रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे " या कामासाठी रु. ३००.०० लक्षाची निधी मंजूर करण्यात आला असून त्यासाठीची कार्यान्वयीन यंत्रणा नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका अशी ठरवून देण्यात आली आहे. त्यानुसार नांदेड वाघाळा महानगरपालिकेने निविदा प्रक्रिया पूर्ण करून अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीचा प्रस्ताव स्थायी समिती समोर दि. २१.०१.२०१६ रोजी सादर केला होता.

परंतु, महानगरपालिका अधिनियमातील प्राप्त अधिकारानुसार स्थायी समिती नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड यांनी ठराव क्र. २२५ दिनांक १५.०२.२०१६ अन्वये उक्त नमूद कामाच्या मंजूरीचा प्रस्ताव " भूसंपादनाकरिता निधीची तरतूद, तांत्रिक बाबींची पूर्तता करिता बराच कालावधी लागू शकतो " या कारणास्तव सर्वानुमते रद्द केला व त्याऐवजी त्या निधीतून शहरातील इतर आवश्यक अशा कामाचा प्रस्ताव विहित मुदतीत मा. विभागीय आयुक्त औरंगाबाद यांच्या प्रशासकीय मान्यतेसाठी पाठविण्यास मान्यता दिल्याचा ठराव मंजूर केला आहे.

सदरचा ठराव हा महाराष्ट्र शासन नगर विकास विभाग शासन निर्णय क्र. संकीर्ण-२०१४/प्र.क्र.६५/नवि-१६ दिनांक २५ ऑगस्ट २०१४ व प्रशासनाच्या प्रस्तावाशी विसंगत असल्यामुळे सदरचा ठराव क्र. २२५ दिनांक १५.०२.२०१६, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ४५१ नुसार विखंडित करण्याची बाब शासनाच्या विचाराधीन होती व या अनुषंगाने शासन आता खालील प्रमाणे निर्णय घेत आहे.

शासन निर्णय:

स्थायी समिती नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका यांनी ठराव क्र. २२५, दिनांक १५.०२.२०१६ अन्वये महाराष्ट्र शासन निर्णय क्रमांक संकीर्ण-२०१४/प्र.क्र.२०१४/नवि-१६, दिनांक २५ ऑगस्ट २०१४ च्या शासन निर्णयान्वये मंजूर केलेल्या " जुना कौठा गाव ते २०० फुट रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे " या कामासाठी रु. ३००,०० लक्ष इतका निधी सदर काम रद्द करून शहरातील अन्य कामांसाठी वळविण्यात आल्याने तो उपरोक्त नमूद संदर्भाय क्र. १ येथील दिनांक २५.०८.२०१४ च्या शासन निर्णयामधील तरतुदीशी व प्रशासनाच्या प्रस्तावाशी विसंगत असल्यामुळे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सदरचा ठराव क्रमांक २२५, दिनांक १५.०२.२०१६ हा महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ४५१ (१) मधील तरतुदी विचारात घेता विखंडित करण्यासाठी प्रथमतः ३० दिवसांच्या कालावधीसाठी निलंबित करण्यात येत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,

स्वाक्षरीत/-

(सुधाकर जा. बोबडे)

उप सचिव, महाराष्ट्र शासन,

त्याची नोंद घेणे बाबत

संजय मोरे

स्थायी समितीने दि. 15 फेब्रुवारी 2016 रोजी पारीत केलेला ठराव क्र.225 शासनाने दि.10 मार्च 2016 च्या शासन निर्णयाद्वारे निलंबित केलेला आहे. त्याअनुषंगाने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 451 व दि. 23 फेब्रुवारी 2016 चा शासन निर्णयानुसार आम्हांला अभिवेदन करण्याचा अधिकार आहे, ते आम्हांला करावयाचे आहे.

उमेश चव्हाण

दि. 10 मार्च 2016 रोजीच्या शासन निर्णयात ठराव क्र.225 हा दिनांक २५ ऑगस्ट २०१४ शासन निर्णयामधील तरतुदीशी व प्रशासनाच्या प्रस्तावाशी विसंगत असल्यामुळे निलंबित करण्यात येत आहे, असे नमूद केले आहे. परंतु दि. 25 ऑगस्ट 2014 शासन निर्णयानुसार रु.3 कोटी " जुने कौठा गाव ते 200 फुट रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे " या कामासाठी मंजूर करण्यात आले. या निधी मंजूरीपुर्वी शासनाने सदरील रस्त्याची आवश्यकता किंवा रस्ता अस्तित्वात आहे किंवा नाही, ज्या ठिकाणी रस्ता करावयाचा आहे ती जागा महापालिकेच्या मालकीची आहे की खाजगी मालकीची आहे, याची खातरजमा स्थानिक प्रशासनाकडून करणे आवश्यक होते, ती केलेली नाही. तसेच 100 टक्के खाजगी मालकी असलेल्या जागेतून रस्ता करावयाचा असल्यास त्याचे भूसंपादन करावे लागेल की कसे, भूसंपादन करावे लागल्यास त्याकरीताच्या निधीची तरतूद असे कोणत्याही प्रकारचे स्पष्ट निर्देश शासनाने दिलेले नाहीत. त्यानंतर महापालिका प्रशासनाने ही शासनाने निधी मंजूर केलेला आहे, व १०० टक्के खाजगी मालकते मधुन जाणारा नविन रस्ता असुन या बाबत भूसंपादनची रितसर कोणतीही प्रक्रिया न करता प्रशासकीय मान्यता घेऊन निविदा प्रक्रिया अंतिम केली व दर मान्यतेकरीता सदरच्या रस्त्याचा निविदा मंजूरीचा प्रस्ताव स्थायी समितीपुढे मान्यतेकरीता ठेवला. दि. 25 ऑगस्ट 2014 च्या शासन निर्णयात मंजूर निधी मार्च 2016 पुर्वी खर्च करणे बंधनकारक होते. तसेच 2 (ब) मध्ये स्पष्ट नमूद आहे की, "कामामध्ये बदल करावयाचे अधिकार विभागीय आयुक्तांच्या अध्यक्षतेखालील समितीस राहतील. मात्र कोणत्याही परिस्थितीत खर्चाच्या रकमेच्या मर्यादेतच बदल करावा." त्याप्रमाणेच आम्ही ठराव पारीत केला होता. सदरील रस्त्या करिता मंजूर निधीतील एकही पैसा खर्च झालेला नाही. त्यामुळे उपरोक्त शासन निर्णयाप्रमाणे कामात बदल करता येऊ शकतो, असे आमचे आजही ठाम मत आहे. याही पुढे जाऊन शासनाने व महापालिका प्रशासनाने महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम 1966, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 व Right to fair Coanpensation and Transparency In Land Acquisition, Rehabilitation and Resetlment Act 2013 चे प्रकरण 2 चे कलम 4 पोटकलम 1 प्रमाणे रास्त प्रक्रियेचा अवलंब न करता, प्रस्ताव स्थायी समितीसमोर सादर केला, असे माझे स्पष्ट मत आहे. म्हणून स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव हा नियमानुसार व कायदेशीर आहे. शासनाने स्थायी समितीचा ठराव क्र.225 विखंडित करू नये.

तसेच यापुढे शासनाने महानगरपालिका अंतर्गत एखादया विकास कामास निधी मंजूर करण्यापूर्वी महापालिका प्रशासनाकडून तांत्रिक बाबींची माहिती घ्यावी, अशीही या सभागृहाची भावना आहे. ती शासनास कळविण्यात यावी.

सौ.अन्नेवार

शासनाचा विशेष निधी परत जाऊ नये कारण दि.25 ऑगस्ट 2014 च्या शासन निर्णयानुसार मंजूर करण्यात आलेला निधी मार्च 2016 पूर्वी खर्च करावा, असे नमूद होते. म्हणून भूसंपादनाची रितसर प्रक्रिया अवलंबवून त्यातील तांत्रिक अडचणींची पूर्तता करण्यास बराच कालावधी लागू शकला असता. म्हणून त्या कामाऐवजी इतर आवश्यक कामे प्रस्तावित करून मा.विभागीय आयुक्त यांचे प्रशासकीय मान्यतेकरीता विहित मुद्दतीत प्रशासनाने पाठवावा, असेही ठरावात म्हटलेले आहे. यात उपरोक्त नमूद केलेल्या शासन निर्णयातील तरतूदीशी विसंगती नाही. परंतू प्रशासनाने असे न करता, कायदयाने त्यांना प्राप्त अधिकारात ठराव विखंडीत करणे करीता शिफारस केला. वस्तुस्थितीत स्थायी समितीसमोर विषय चर्चेला आल्यानंतरही प्रशासनाने कोणता मुद्दा दि. 25 ऑगस्ट 2014 च्या शासन निर्णयातील तरतूदीशी विसंगत आहे, असे स्पष्ट नमूद न करता, प्रस्ताव विखंडनाकरीता शासनाकडे पाठविला आणि शासनाने ही तो निलंबित केला, हे अनुचित वाटत आहे. शहरातील विकास कामाकरीता आलेला शासन निधी Clear Title असलेल्या ठिकाणी वापरण्यात यावा म्हणूनच आम्ही असा ठराव क्रं. 225 पारीत केला होता. उदया चालून तांत्रिक अडचणीमध्ये अडकून हे काम होऊ शकल नाही तर शासनाचा विशेष निधीही परत जाईल आणि गुत्तेदार महापालिकेच्या मानगुटीवर बसेल की कार्यांरंभ आदेश दिल्यावर काम बंद का केले, म्हणून माझी नुकसान भरपाई द्या. तसेच सदरचा रस्ता 100 टक्के खाजगी मालमत्तेतून जाणारा असल्यामुळे बाधित मालमत्ता धारकांना रेडीरेकनर नूसार द्यावा लागणारा कोटयावधी रुपयाचा मावेजा याबाबत शासनाने कोणतीही तरतूद अथवा स्पष्ट निर्देश दिलेले नाहीत. तसेच महानगरपालिका एवढ्या कोटयावधी रुपयाचा मावेजा देऊ शकेल, अशा परिस्थितीत अजिबात नाहीये. यामुळे स्थायी समितीने महापालिकेचे पर्यायाने जनतेचे हित लक्षात घेता ठराव क्रं. २२५ पारीत केलेला आहे.

उमेश चव्हाण

अगोदर स.सदस्यांनी उल्लेख केल्याप्रमाणे MRTP ACT 1966 मधील कलम 126 नूसार नियोजन प्राधिकरणास म्हणजेच स्थानिक प्राधिकरणास म्हणजेच महानगरपालिकेस (संदर्भ :- MRTP ACT प्रकरण 1 चे कलम 2 पोटकलम 15 व 19) मनपाला ज्या ठिकाणी विकासकामे करावयाचे असेल तर तेथील भूसंपादन करावयाचे अधिकार आहेत. परंतू प्रशासनाने खाजगी मालमत्तेमधून जाणा-या रस्त्याच्या भूसंपादनाची कोणतीही प्रक्रिया अवलंबिली नाही. मग स्थायी समितीचा ठराव क्रं.225 प्रशासनाच्या प्रस्तावाशी विसंगत कसा तसेच Right to fair Coanpensation and Transparency In Land Acquisition, Rehabilitation and Resetment Act 2013 चे प्रकरण 2 चे कलम 4 पोटकलम 1 नूसार एखादया सार्वजनिक प्रयोजनाकरीता जमीन संपादन करावयाची असल्यास महानगरपालिका, नगरपालिका, पंचायत अशा स्थानिक प्राधिकरणाची परवानगी आवश्यक आहे, असे स्पष्ट नमूद आहे. मग कौठा भागातील रस्त्याची प्रशासकीय मान्यता व निविदा प्रशासनाने भूसंपादनाची कोणतीही कार्यवाही न करता काढली, म्हणून आम्ही त्या रस्त्याचे कामाऐवजी त्या निधीतून शहरातील इतर आवश्यक विकास कामे घेण्यात यावी, असा पारीत केलेला ठराव शासन निर्णयाशी कसा काय विसंगत असू शकतो, याचा खुलासा प्रशासनाकडून घ्यावा.

इशरत फातेमा

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम चे कलम 75 व 76 चे ही या ठिकाणी Violation झालेले आहे. कारण 75 हे कलम महानगरपालिकेचा मालमत्ता संपादन करण्याचा अधिकाराचे आहे आणि कलम 76 हे स्थायी समितीच्या संपादन मावेजाच्या अधिकाराबाबतचे आहे. परंतू या ठिकाणी संपादनच प्रस्तावित करण्यात आले नाही तर मावेजाचा प्रश्नच येत नाही. थेट कामच प्रस्तावित करण्यात आले. याचा अर्थ प्रशासनानेच कायदेशीर प्रक्रियेचा अवलंब न करता सदरील प्रस्ताव मान्यतेकरीता स्थायी समितीसमोर सादर केला असा होतो. त्यामुळे मनपा प्रशासना मार्फत नियमबाह्य पध्दतीने प्रशासकिय मान्यता घेवून जो प्रस्ताव सादर करण्यात आला होता त्याअनुषंगाने स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव क्रं. २२५ शासनाने विखंडीत न करता मनपा प्रशासनास सदर ठरावाची अमलबजावणी करण्यासाठी आदेशीत करावे. तसेच शासनाने नैसर्गिक न्यायाच्या दृष्टीकोणातून स्थायी समितीस सविस्तरपणे समक्ष बाजू मांडण्याची संधी घ्यावी. याउपरी नियमातील तरतुदीनुसार स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव क्रं. २२५ शासन जर विखंडीत करीत असेल तर स्थायी समितीने मा. उच्च न्यायालयात दाद मागण्यासाठी याचिका दाखल करावी अशी माझी सुचना आहे

सभापती

सर्व सदस्यांची भावना लक्षात घेता शासनाने स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव क्रं.225 निलंबित केलेला आहे. या बाबत सर्व सभागृहाची शासनाकडे मा. आयुक्त मार्फत अभिवेदन सादर करण्याकरीता एकवाक्यता आहे. स्थायी समितीच्या सदस्यांनी आपल्या अभ्यासपूर्ण विवेचनातून कायद्यावर बोट ठेऊन आपल म्हणण मांडल आहे. या सर्व नियम व कायद्याचा आदर राखत प्रशासनाने अभिवेदनासह आपला अहवाल झालेल्या चर्चेप्रमाणे शासनाकडे पाठवावा. शासनाच्या प्रचलित कायद्याशी, नियमांशी व दि. 25 ऑगस्ट 2014 च्या शासन निर्णयाशी सुसंगत असा ठराव क्रं.225 स्थायी समितीने पारीत केलेला आहे. त्यामुळे शासनाने दि. 10 मार्च 2016 रोजी शासन निर्णयाद्वारे निलंबित केलेला ठराव क्रं. 225 विखंडित करू नये, असे अभिवेदनाद्वारे सादर करण्यास मान्यता देण्यात येते. तसेच स. सदस्याच्या मागणी नुसार स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव क्रं. २२५ शासन जर विखंडित करीत असेल तर स्थायी समितीने मा. उच्च न्यायालयात दाद मागण्यासाठी याचिका दाखल करण्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं. ०५**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका स्थायी समितीने दि. १५ फेब्रुवारी २०१६ रोजी पारीत केलेला ठराव क्रं. २२५ शासनाने दि. १० मार्च २०१६ च्या शासन निर्णयाद्वारे निलंबित केलेला आहे. त्याअनुषंगाने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ४५१ व दि. २३ फेब्रुवारी २०१६ चा शासन निर्णयानुसार आम्हांला अभिवेदन करण्याचा अधिकार स्थायी समितीस आहे.

दि. १० मार्च २०१६ रोजीच्या शासन निर्णयात ठराव क्रं. २२५ हा दिनांक २५ ऑगस्ट २०१४ शासन निर्णयामधील तरतूदीशी व प्रशासनाच्या प्रस्तावाशी विसंगत असल्यामुळे निलंबित करण्यात येत आहे, असे नमूद केले आहे. परंतु दि. २५ ऑगस्ट २०१४ शासन निर्णयानुसार रु. ३.०० कोटी जुने कौठा गाव ते २०० फुट रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे या कामासाठी मंजूर करण्यात आले. या निधी मंजुरीपूर्वी शासनाने सदरील रस्त्याची आवश्यकता किंवा रस्ता अस्तित्वात आहे किंवा कसे, ज्या ठिकाणी रस्ता करावयाचा आहे ती जागा महापालिकेच्या मालकीची आहे की खाजगी मालकीची आहे, याची खातरजमा करणे आवश्यक होते, ती केलेली नाही. तसेच १०० टक्के खाजगी मालकी असलेल्या जागेतून रस्ता करावयाचा असल्यास त्याचे भूसंपादन करावे लागेल की कसे, भूसंपादन करावयाचे झाल्यास त्याकरीताच्या निधीची तरतूद, असे कोणत्याही प्रकारचे स्पष्ट निर्देश शासनाने दिलेले नाहीत. त्यानंतर महापालिका प्रशासनाने ही शासनाने निधी मंजूर केलेला आहे, म्हणून भूसंपादनाची रितसर कोणतीही प्रक्रिया न करता प्रशासकीय मान्यता घेऊन निविदा प्रक्रिया अंतिम केली व दर मान्यतेकरीता सदरच्या रस्त्याचा प्रस्ताव स्थायी समितीपुढे मान्यतेकरीता ठेवला. दि. २५ ऑगस्ट २०१४ च्या शासन निर्णयात मंजूर निधी मार्च २०१६ पूर्वी खर्च करणे बंधनकारक होते असे व २ (ब) मध्ये असे ही स्पष्ट नमूद आहे की, "कामामध्ये बदल करावयाचे अधिकार विभागीय आयुक्तांच्या अध्यक्षतेखालील समितीस राहतील. मात्र कोणत्याही परिस्थितीत खर्चाच्या रक्कमेच्या मर्यादेतच बदल करावा." त्याप्रमाणेच ठराव पारीत केला होता. मंजूर निधीतील एकही पैसा खर्च झालेला नाही. त्यामुळे उपरोक्त शासन निर्णयाप्रमाणे कामात बदल करता येऊ शकतो, भविष्यात शासनाने व महापालिका प्रशासनाने महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ व Right to fair Coanpensation and Transparency In Land Acquisition, Rehabilitation and Resetlment Act २०१३ चे प्रकरण-२ चे कलम ४ पोटकलम १ प्रमाणे रास्त प्रक्रियेचा अवलंब न करता, प्रस्ताव स्थायी समितीसमोर सादर केला, स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव हा नियमानुसार व कायदेशीर आहे. शासनाने स्थायी समितीचा ठराव क्रं. २२५ विखंडित करू नये. तसेच यापुढे शासनाने महानगरपालिका अंतर्गत एखाद्या विकास कामास निधी मंजूर करण्यापूर्वी महापालिका प्रशासनाकडून तांत्रिक बाबींची संपुर्ण माहिती घ्यावी असे शासनास कळविण्यात यावे.

शासनाचा विशेष निधी परत जाऊ नये कारण दि. २५ ऑगस्ट २०१४ च्या शासन निर्णयानुसार मंजूर करण्यात आलेला निधी मार्च २०१६ पूर्वी खर्च करावा, असे नमूद होते. म्हणून भूसंपादनाची कार्यवाही त्यातील तांत्रिक अडचणीमुळे या कामास बराच कालावधी लागू शकला असता. म्हणून त्या कामाऐवजी इतर आवश्यक कामे प्रस्तावित करून मा.विभागीय आयुक्त यांचे प्रशासकीय मान्यतेकरीता तसा प्रस्ताव विहित मुद्दतीत प्रशासनाने पाठवावा, असेही ठरावात नमूद आहे. जे की उपरोक्त नमूद केलेल्या शासन निर्णयातील तरतूदीशी विसंगत नाही. परंतु प्रशासनाने असे न करता, कायद्याने त्यांना प्राप्त अधिकारात ठराव विखंडित करणे करीता शिफारस केला. स्थायी समितीसमोर सदरचा विषय चर्चेला आल्यानंतरही प्रशासनाने कोणता मुद्दा दि. २५ ऑगस्ट २०१४ च्या शासन निर्णयातील तरतूदीशी विसंगत आहे, असे स्पष्ट नमूद न करता, प्रस्ताव विखंडनाकरीता शासनाकडे पाठविला आणि शासनाने ही तो निलंबित केला हे अनुचित वाटत आहे. शहरातील विकास कामाकरीता आलेला शासन निधी Clear Title असलेल्या ठिकाणी वापरण्यात यावा म्हणूनच ठराव क्रं. २२५ पारीत केला होता. भविष्यात तांत्रिक अडचणीमध्ये अडकून हे काम होऊ शकल नाही तर शासनाचा विशेष निधीही परत जाईल आणि गुल्लेदार महापालिकेच्या मानगुटीवर बसेल की कार्यांरंभ आदेश दिल्यावर काम बंद का केल, म्हणून माझी नुकसान भरपाई द्या असा दावा करू शकेल. तसेच सदरचा रस्ता १०० टक्के खाजगी मालमत्तेतून जाणारा असल्यामुळे बाधित मालमता धारकांना रेडीरेकनर नूसार द्यावा लागणारा कोटयावधी रुपयाचा मावेजा याबाबत शासनाने कोणतीही तरतूद अथवा स्पष्ट निर्देश दिलेले नाहीत. तसेच महानगरपालिका एवढ्या कोटयावधी रुपयाचा मावेजा देऊ शकेल सया अशी महापालिकेची परिस्थिती नाही.

तसेच MRTIP ACT १९६६ मधील कलम १२६ नुसार नियोजन प्राधिकरणास म्हणजेच स्थानिक प्राधिकरणास म्हणजेच महानगरपालिकेस (संदर्भ :- MRTIP ACT प्रकरण १ चे कलम २ पोटकलम १५ व १९) मनपाला ज्या ठिकाणी विकासकामे करावयाचे असेल तर तेथील भुसंपादन करावयाचे अधिकार आहेत. परंतु प्रशासनाने खाजगी मालमतेमधून जाणा-या रस्त्याच्या भुसंपादनाची कोणतीही प्रक्रिया अवलंबिली नाही. तसेच Right to fair Coanpensation and Transparency In Land Acquisition, Rehabilitation and Resetlment Act २०१३ चे प्रकरण-२ चे कलम ४ पोटकलम १ नुसार एखादया सार्वजनिक प्रयोजनाकरीता जमीन संपादन करावयाची असल्यास महानगरपालिका, नगरपालिका, पंचायत अशा स्थानिक प्राधिकरणाची परवानगी आवश्यक असल्याचे असे स्पष्ट नमूद आहे. परंतु कौठा भागातील रस्त्याची प्रशासकीय मान्यता ते निविदा अंतीम करणे पर्यंतची कार्यवाही न करता केलेली आहे. महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम चे कलम ७५ व ७६ चे ही या ठिकाणी Violation झालेले आहे. कारण ७५ हे कलम महानगरपालिकेचा मालमत्ता संपादन करण्याचा अधिकाराचे आहे आणि कलम ७६ हे स्थायी समितीच्या संपादन मावेजाच्या अधिकाराबाबतचे आहे. परंतु या ठिकाणी संपादनच प्रस्तावित करण्यात आले नाही प्रशासनानेच कायदेशीर प्रक्रियेचा अवलंब न करता सदरील प्रस्ताव मान्यतेकरीता स्थायी समितीसमोर सादर केला,

स्थायी समितीने पारीत केलेला ठराव क्रं. २२५ शासनाने निलंबित केलेला आहे त्याचे अभिवेदन मा. आयुक्त यांचे मार्फत सादर करण्याकरीता स्थायी समितीची एकवाक्यता आहे. स्थायी समितीने अभ्यासपूर्ण चर्चे अंती जे कांही म्हणण या ठरावरुपी अभिवेदनात मांडलेला आहे ते प्रशासनाने दिनांक ०९ एप्रिल २०१६ पुर्वी शासनाकडे पोंच करावे. शासनाच्या प्रचलित कायदयाशी, नियमांशी व दि. २५ ऑगस्ट २०१४ च्या शासन निर्णयाशी सुसंगत असा ठराव क्रं. २२५ स्थायी समितीने महापालिकेचे पर्यायाने जनतेचे हित लक्षात घेता पारीत केलेला आहे. त्यामुळे शासनाने मनपा प्रशासनास सादर ठरावाची अमलबजावणी करण्यासाठी आदेशीत करावे. तसेच महापालिकेचे पर्यायाने शहरवासीयांचे हित लक्षात घेता शासनाने नैसर्गिक न्यायाच्या दृष्टीकोणातुन स्थायी समितीस सविस्तरपणे समक्ष बाजु मांडण्याची संधी घावी. करिता दि. १० मार्च २०१६ रोजी शासन निर्णयाव्दारे निलंबित केलेला ठराव क्रं. २२५ विखंडीत करु नये, प्रशासनाने या अभिवेदनासह आपला अभिप्राय शासनाकडे सादर करण्यास हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. ०५

कार्यालयीन आदेश क्रं. उपअभि/विधुत/१६६९८/२०१६ दिनांक १७.०३.२०१६ अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मुख्य प्रशासकीय इमारतीतील जनरेटर सेटची दुरुस्तीचे काम करणे आवश्यक असल्याने जनरेटर दुरुस्त करणारे कंत्राटदार मे. अनंत पॉवर सेल्स अन्ड सर्व्हिसेस लातूर यांच्या तांत्रिक प्रतिनिधी यांनी जनरेटरची तपासणी करुन जनरेटर दुरुस्तीसाठी रुपये ६७,४९१/- ची कोटेशन सादर केले आहे त्यानुसार याव्दारे मे. अनंत पॉवर सेल्स अन्ड सर्व्हिसेस लातूर यांची कोटेशन मंजुर करुन लागणारा खर्च रु. ६७,४९१/- साठी प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व संबंधीतांनी मागणी केल्याप्रमाणे ७०% रक्कम रु. ४७,२४४/- अग्रीम स्वरुपात मे. अनंत पावर सेल्स सर्व्हिसेस लातूर यांना देणेसाठी मान्यता देण्यात येते.

हा खर्च सालसन २०१५-१६ च्या अर्थसंकल्पीय अंदाजपत्रकातील सोलार दिवे व विधुत साहित्य खरेदी व दुरुस्ती करणे या लेखा शिर्षका मध्ये ठेवण्यात आलेल्या तरतुदीमधुन करण्यात आली त्यास कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देणेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला कार्यांतर प्रशासकिय आर्थिक मान्यतेचा प्रस्ताव मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्रं. ०६

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. उपअभि/विधुत/१६६९८/२०१६ दिनांक १७.०३.२०१६ अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मुख्य प्रशासकीय इमारतीतील जनरेटर सेटची दुरुस्तीचे काम करणे आवश्यक असल्याने जनरेटर दुरुस्त करणारे कंत्राटदार मे. अनंत पॉवर सेल्स अन्ड सर्व्हिसेस लातूर यांच्या तांत्रिक प्रतिनिधी यांनी जनरेटरची तपासणी करुन जनरेटर दुरुस्तीसाठी रुपये ६७,४९१/- ची कोटेशन सादर केले आहे त्यानुसार याव्दारे मे. अनंत पॉवर सेल्स अन्ड सर्व्हिसेस लातूर यांची कोटेशन मंजुर करुन लागणारा खर्च रु. ६७,४९१/- साठी प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व संबंधीतांनी मागणी केल्याप्रमाणे ७०% रक्कम रु. ४७,२४४/- अग्रीम स्वरुपात मे. अनंत पावर सेल्स सर्व्हिसेस लातूर यांना देणेसाठी मान्यता देण्यात येते.

हा खर्च सालसन २०१५-१६ च्या अर्थसंकल्पीय अंदाजपत्रकातील सोलार दिवे व विधुत साहित्य खरेदी व दुरुस्ती करणे या लेखा शिर्षका मध्ये ठेवण्यात आलेल्या तरतुदीमधुन करण्यात आली त्यास कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. ०६

नावाशमनपा नविन नंदिग्राम सोसायटी येथील दवाखान्यासाठी खरेदी करण्यात आलेले साहित्य ऑफिस टेबल, ऐक्झीकेटीव्ह टेबल स्टिल, लोखंडी कपाट मोठे, ऐक्झीकेटीव्ह रिव्हॉल्व्हिंग चेअर्स हाय बॅक, व थ्री स्टिर स्टिल इत्यादी साहित्य

कामाची तातडी व निकड लक्षात घेता निविदा न मागविता अग्रिम रक्कम घेऊन रास्त दराने नगदीने खरेदी करण्यात आलेले आहे. सदरील साहित्य खरेदीसाठी रुपये ९७,३७४/- ऐवढा खर्च झालेला आहे.

करिता उक्त रक्कमेस मुंबई प्रांतिक मनपा अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ५ चे कलम २ अन्वये कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता प्रदान करणेस्तव प्रस्ताव सादर.

प्रशासकिय टिप्पणी

नावाशमनपा नविन नंदिग्राम सोसायटी येथील दवाखान्यासाठी खरेदी करण्यात आलेले साहित्य ऑफिस टेबल, ऐक्झीकेटीव्ह टेबल स्टिल, लोखंडी कपाट मोठे, ऐक्झीटीव्ह रिव्हॉव्हिंग चेअर्स हाय बॅक, व श्री स्टिर स्टिल इत्यादी साहित्य कामाची तातडी व निकड लक्षात घेता निविदा न मागविता अग्रिम रक्कम घेऊन रास्त दराने नगदीने खरेदी करण्यात आलेले आहे. सदरील साहित्य खरेदीसाठी रुपये ९७,३७४/- ऐवढा खर्च झालेला असुन त्यास कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता प्रदान करणेस्तव प्रशासकिय टिप्पणी सादर.

सभापती प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. ०७

ठराव

नावाशमनपा नविन नंदिग्राम सोसायटी येथील दवाखान्यासाठी खरेदी करण्यात आलेले साहित्य ऑफिस टेबल, ऐक्झीकेटीव्ह टेबल स्टिल, लोखंडी कपाट मोठे, ऐक्झीटीव्ह रिव्हॉव्हिंग चेअर्स हाय बॅक, व श्री स्टिर स्टिल इत्यादी साहित्य कामाची तातडी व निकड लक्षात घेता निविदा न मागविता अग्रिम रक्कम घेऊन रास्त दराने नगदीने खरेदी करण्यात आलेले आहे. सदरील साहित्य खरेदीसाठी रुपये ९७,३७४/- ऐवढा खर्च झालेला आहे.

करिता उक्त रक्कमेस मुंबई प्रांतिक मनपा अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ५ चे कलम २ अन्वये कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. ०७

नावाशमनपा हद्दीत महाराणा प्रताप पुतळा परिसरात दुरुस्तीचे काम करणे व शहरात विविध ठिकाणी नाम फलक बसविणेसाठी उद्यान अधीक्षक यांचे पत्र दि. २७.०१.२०१६ व कार्यकारी अभियंता यांचे मौखिक आदेशान्वये महाराणा प्रताप पुतळा परीसरातील फवा-यामध्ये वॉटर पंप दुरुस्त करणे ग्गिल जाळी बसविणे सिरॅमिक टाईल्स बसविणे, कारंज्याना नविन शावर बसविणे, त्याचप्रमाणे हौदाची दुरुस्ती करणे व विविध ठिकाणी ना पार्कींगसाठी ५ बोर्ड बसविणे इत्यादी कामे करुन घेण्यात आली असून आवश्यक बाबींचा समावेश करुन जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रुपये २,८५,१००/- चे अंदाजपत्रक तयार करुन सदर काम मे. साहेल कन्सट्रक्शन नांवेड यांचेकडून करुन घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. सोहेल कन्सट्रक्शन नांवेड यांचेकडून करुन घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये २,८५,१००/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

विनय गुरंम

महाराणा प्रतापसिंह यांचा पुतळा बसवून दोन वर्षेही झाले नाही एवढ्या लवकर वॉटर पंप , सिरॅमिक टाईल्स हौद कसे काय ना दुरुस्त झाले या दुरुस्तीची कामे पुतळा बसविण्यासाठी ज्यांना कॉन्ट्रक्ट देण्यात आले होते त्या कंत्राटदाराकडून दुरुस्ती करावयास पाहिजे होती.

आयुक्त

पुतळा बसविण्याचे कामामध्ये फवा-यामध्ये वॉटर पंप दुरुस्त करणे ग्गिल जाळी बसविणे सिरॅमिक टाईल्स बसविणे, कारंज्याना नविन शावर बसविणे, त्याचप्रमाणे हौदाची दुरुस्ती करणे व विविध ठिकाणी ना पार्कींगसाठी ५ बोर्ड बसविणे याकामाचा समावेश नव्हता ,स.सदस्यांनी केलेल्या मागणीनुसार महाराणा प्रतापसिंह यांच्या जयंतीपुर्वी ही कामे करुन घेण्यात आलेली आहे.

विनय गुरंम

महाराणा प्रतापसिंह पुतळ्याचे ठिकाणी जी लिफ्ट बसविण्यात आलेली आहे ती धोकादायक असल्यामूळे ती काढण्यात यावी.

उमेशसिंह चव्हाण

डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर,छत्रपती शिवाजी महाराज,महात्मा गांधी यांचे पुतळ्याचे संरक्षण करण्यासाठी चौकीदार देण्यात आलेले परंतू पाण्याचे टाकीकरीता चौकीदार देण्यात आलेले नाही काल परवा एका व्यक्तीने गोकुळनगर येथील पाण्याच्या टाकीवरून उडी मारुन आत्महत्या केली, हे त्याचे वैयक्तीक कारण असेल परंतु काही विघ्नसंतोशी लोक पाण्याच्या टाकीवर जावून पाण्यात घातक पदार्थ टाकु शकतात त्यामूळे पाण्याच्या टाकीवर वॉचमन ठेवण्यात यावा.

आयुक्त

महानगरपालिकेचे ४० जलकुंभ आहेत ,चतुर्थश्रेणीतील व सफाई विभागातील ज्या कर्मचा-याचे वय झाल्यामूळे ते मेहनतीचे काम करू शकत नाहीत अशा चतुर्थश्रेणील कर्मचा-यांना पाण्याच्या टाकीवर चौकीदार म्हणून काम करण्यासाठी आदेशित करण्यात येईल.

सभापती

प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. ०८

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत महाराणा प्रताप पुतळा परिसरात दुरुस्तीचे काम करणे व शहरात विविध ठिकाणी नाम फलक बसविणेसाठी उद्यान अधीक्षक यांचे पत्र दि. २७.०१.२०१६ व कार्यकारी अभियंता यांचे मौखिक आदेशान्वये महाराणा प्रताप पुतळा परिसरातील फवा-यामध्ये वॉटर पंप दुरुस्त करणे विल जाळी बसविणे सिरॅमिक टाईल्स बसविणे, कारंज्याना नविन शावर बसविणे, त्याचप्रमाणे हौदाची दुरुस्ती करणे व विविध ठिकाणी ना पार्कींगसाठी ५ बोर्ड बसविणे इत्यादी कामे करून घेण्यात आली असून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रुपये २,८५,१००/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम मे. साहेल कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. सोहेल कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये २,८५,१००/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. ०८

नावाशमनपा हद्दीतील प्रभाग क्र. १९(अ) मध्ये विविध ठिकाणी आरसीसी नाली व रस्ता दुरुस्त करणे या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. ६०,०००/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम मे. कामारीकर कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. कामारीकर कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये ६०,०००/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. ०९

ठराव

नावाशमनपा हद्दीतील प्रभाग क्र. १९(अ) मध्ये विविध ठिकाणी आरसीसी नाली व रस्ता दुरुस्त करणे या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. ६०,०००/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम मे. कामारीकर कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. कामारीकर कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये ६०,०००/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. ०९

नावाशमनपा हद्दीतील मनपा मुख्य प्रशासकिय इमारती मधील कक्ष क्र. ३०९ मध्ये कार्यकारी अभियंता (स्व. म. अभि) यांच्यासाठी कॅबिन करणे बाबत या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. १,३७,१११/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम मे. माझ कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. माझ कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये १,३७,१११/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १०

ठराव

नावाशमनपा हद्दीतील मनपा मुख्य प्रशासकिय इमारती मधील कक्ष क्र. ३०९ मध्ये कार्यकारी अभियंता (स्व. म. अभि) यांच्यासाठी कॅबिन करणे बाबत या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. १,३७,१११/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम मे. माझ कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे. माझ कन्सल्टेशन नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये १,३७,१११/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. १०

नावाशमनपा हद्दीतील **प्रभाग क्रं. २० मधील नलागुट्टा चाळ, गोवर्धनघाट टेकडी व चिखलवाडी भागात आरसीसी ड्रेन, Slab, व Restoration करणेसाठी** या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार **रु. २,१२,८९०/-** चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम **मे. माझ कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. माझ कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च **रुपये २,१२,८९०/-** यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. ११**ठराव**

नावाशमनपा हद्दीतील **प्रभाग क्रं. २० मधील नलागुट्टा चाळ, गोवर्धनघाट टेकडी व चिखलवाडी भागात आरसीसी ड्रेन, Slab, व Restoration करणेसाठी** या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार **रु. २,१२,८९०/-** चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम **मे. माझ कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. माझ कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च **रुपये २,१२,८९०/-** यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. ११

नावाशमनपा हद्दीत **प्रभाग क्रं. २३(ब) गुरुतेग बहादर नगर येथे शिलेदार यांचे घर ते बग्गा यांचे घरा पर्यंत रस्ता करणेसाठी** विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार **रुपये ४,९५,०००/-** चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम **मे. साहेबल कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. सोहेल कन्सट्रक्शन नांदेड** यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च **रु. ४,९५,०००/-** यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

कार्यकारी अभियंता साबांवि सदरचा प्रस्ताव चुकीने आलेला असून तो विषय पत्रिकेवरून वगळण्यात यावा.

सभापती कार्यकारी अभियंता सार्वजनिक बांधकाम विभाग यांनी सदरचा प्रस्ताव चुकीने आल्याचे निदर्शनास आणून दिल्यामुळे सदरचा प्रस्ताव विषय पत्रिके वरून वगळण्यात येते

विषय क्रं. १२

नावाशमनपा हद्दीत **श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयमचा आंतरराष्ट्रीय मानकनाप्रमाणे विकास करण्याचे काम सद्यःस्थितीत प्रगती पथावर आहे.** सदर विकास कामाच्या भागापैकीचे काम म्हणजे क्रिकेट ग्राऊंड करिता आवश्यक असणारे $१०० \times ६० = ६०००$ Sq. Ft/ आकाराचे Wicket block (पिचेस) तयार करणे व ६ सराव खेळपट्ट्या करण्याकरिता (Clay) मातीचे आवश्यकता असून सदरची Clay, BCCI च्या प्रमाणित केलेल्या व योग्यत्या गुणवत्तेत असलेल्या नगापुर व हैद्राबाद येथील Clay असे मैदान यासाठी Wicket Block तयार करण्यात आलेल्या Clay ची निश्चिती करून पुरवठा करण्याकरिता आदेशीत केल्याप्रमाणे सदर कामासाठी लागणारी Clay नागपुर व हैद्राबाद येथून आवश्यकती Qty पुरवठा करण्यासाठी **श्री साई कन्सट्रक्शन नांदेड** यांना आदेशीत करून नागपुर येथील Clay ११४.५४ Cum रु. ९२७५.३७ Cum प्रमाणे रु. १०,६२,४००/- व हैद्राबाद Clay ९६.८७ cum येथील रु. ८९९६.३० cum रुपये ८,७९,४३७/- असे एकूण रुपये १९,३३,८५०/- एवढा खर्च सदर कामावर करण्यात आला आहे तसेच सदरचे काम कार्योत्तर पध्दतीने **श्री साई कन्सट्रक्शन यांच्याकडून** करून घेण्यात आले आहे.

कामाची तातडी निकड लक्षात घेता सदरचे काम रास्त पध्दतीने निविदा न मागविता अंदाजपत्रक दरावर **श्री साई कन्सट्रक्शन नांदेड** यांच्याकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामासाठी लागणारा खर्च रुपये १९,३३,८५०/- यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थीक मंजूरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर

सभापती प्रशासनाचा कार्योत्तर प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. १२

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयमचा आंतरराष्ट्रीय मानकनाप्रमाणे विकास करण्याचे काम सद्यःस्थितीत प्रगती पथावर आहे. सदर विकास कामाच्या भागापैकीचे काम म्हणजे क्रिकेट ग्राऊंड करिता आवश्यक असणारे १००x६०=६००० Sq. Ft/ आकाराचे Wicket block (पिचेस) तयार करणे व ६ सराव खेळपट्ट्या करण्याकरिता (Clay) मातीचे आवश्यकता असून सदरची Clay, BCCI च्या प्रमाणित केलेल्या व योग्यत्या गुणवत्तेत असलेल्या नगापुर व हैद्राबाद येथील Clay असे मैदान यासाठी Wicket Block तयार करण्यात आलेल्या Clay ची निश्चिती करून पुरवठा करण्याकरिता आदेशीत केल्याप्रमाणे सदर कामासाठी लागणारी Clay नागपुर व हैद्राबाद येथून आवश्यकता Qty पुरवठा करण्यासाठी श्री साई कन्सट्रक्शन नांदेड यांना आदेशीत करून नागपुर येथील Clay ११४.५४ Cum रु. ९२७५.३७ Cum प्रमाणे रु. १०,६२,४००/- व हैद्राबाद Clay ९६.८७ cum येथील रु. ८९९६.३० cum रुपये ८,७९,४३७/- असे एकूण रुपये १९,३३,८५०/- एवढा खर्च सदर कामावर करण्यात आला आहे तसेच सदरचे काम कार्यांतर पध्दतीने श्री साई कन्सट्रक्शन यांच्याकडून करून घेण्यात आले आहे.

कामाची तातडी निकड लक्षात घेता सदरचे काम रास्त पध्दतीने निविदा न मागविता अंदाजपत्रक दरावर श्री साई कन्सट्रक्शन नांदेड यांच्याकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामासाठी लागणारा खर्च रुपये १९,३३,८५०/- यास कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. १३

नावाशमनपा हद्दीतील श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयम येथे ग्राऊंड / Academy Area / Additional Area करिता साहित्य पुरवठा करणे या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. ४७,६४,८५८/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम श्री प्रताप किशनराव हंबर्डे नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री प्रताप किशनराव हंबर्डे नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये ४७,६४,८५८/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेसाठी स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाचा कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. १४

ठराव

नावाशमनपा हद्दीतील श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयम येथे ग्राऊंड / Academy Area / Additional Area करिता साहित्य पुरवठा करणे या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची २०१५-१६ नुसार रु. ४७,६४,८५८/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सदर काम श्री प्रताप किशनराव हंबर्डे नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री प्रताप किशनराव हंबर्डे नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास व कामावर झालेला खर्च रुपये ४७,६४,८५८/- यास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरणका ५ कलम २ नुसार कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. १४

नावाशमनपा हद्दीत लातूर फाटा ते वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको पर्यंत BT रस्ता करणेसाठी अंदाजपत्रक रुपये २,८३,८५,९००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचस्त्रा क्रं. साबांवि/१४४२०/२०१६ दिनांक ०५.०१.२०१६ अन्वये नोटीस बोर्ड वर दिनांक ०६.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक ०९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड	६% जास्त दर
२	मे. प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	९.५% जास्त दर
३	मे. स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	१२% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा ६% जास्त दराची आहे.

कंत्राटदाराने भरलेले दर जास्त वाटत असल्यामुळे कंत्राटदारास दर कमी करण्यासाठी वाटाघाटी करिता पाचारण केले असता संबंधीतांनी लेखी पत्र देवुन सदर काम अंदाजपत्रक दरापेक्षा ६% जास्त दरापेची अंदाजपत्रक दरावर करण्याची समंती दिली आहे.

करिता नावाशमनपा हद्दीत लातूर फाटा ते वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको पर्यंत BT रस्ता करणेसाठी मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची वाटाघाटी अंती अंदाजपत्रकीय दराची निविदा मंजूरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला अंदाजपत्रकीय दराची निविदा मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत लातूर फाटा ते वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको पर्यंत BA रस्ता करणेसाठी अंदाजपत्रक रुपये २,८३,८५,९००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचस्त्रा क्र. साबांवि/१४४२०/२०१६ दिनांक ०५.०१.२०१६ अन्वये नोटीस बोर्ड वर दिनांक ०६.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक ०१.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड	६% जास्त दर
२	मे. प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	९.५% जास्त दर
३	मे. स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	१२% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा ६% जास्त दराची आहे.

कंत्राटदाराने भरलेले दर जास्त वाटत असल्यामुळे कंत्राटदारास दर कमी करण्यासाठी वाटाघाटी करिता पाचारण केले असता संबंधितांनी लेखी पत्र देवून सदर काम अंदाजपत्रक दरापेक्षा ६% जास्त दराऐवजी अंदाजपत्रक दरावर करण्याची समंती दिली आहे.

करिता नावाशमनपा हद्दीत लातूर फाटा ते वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको पर्यंत BA रस्ता करणेसाठी मे. गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची वाटाघाटी अंती अंदाजपत्रकीय दराची निविदा हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. १५

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. ३६ वसरणी लातूर रोड ते नामदेव गजभारे यांचे घरा पर्यंत १६ फुट रुंदीचा सिमेंट रस्ता करणे रु. ३०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचस्त्रा क्र. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दै. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०४ निविदा प्राप्त झाले परंतु १ कंत्राटदारचे कागदपत्र नियम व अटीनुसार योग्य नसल्याने त्या कंत्राटदारास अपात्र करण्यात आले उर्वरीत पात्र प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	सोहेल कन्सट्रक्शन नांदेड	३% जास्त दर
३	प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	६% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड यांची असून अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. ३६ वसरणी लातूर रोड ते नामदेव गजभारे यांचे घरा पर्यंत १६ फुट रुंदीचा सिमेंट रस्ता करणेसाठी स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला अंदाजपत्रकीय दराची निविदा मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १५

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. ३६ वसरणी लातूर रोड ते नामदेव गजभारे यांचे घरा पर्यंत १६ फुट रुंदीचा सिमेंट रस्ता करणे रु. ३०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचस्त्रा क्र. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दै. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०४ निविदा प्राप्त झाले परंतु १ कंत्राटदारचे कागदपत्र नियम व अटीनुसार योग्य नसल्याने त्या कंत्राटदारास अपात्र करण्यात आले उर्वरीत पात्र प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	सोहेल कन्सट्रक्शन नांदेड	३% जास्त दर
३	प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	६% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड यांची असून अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. ३६ वसवणी लातुर रोड ते नामदेव गजभारे यांचे घरा पर्यंत १६ फुट रुंदीचा सिमेंट रस्ता करणेसाठी स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. १६

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत गोविंदनगर भागात सि.सि. रोड ते नालीचे बांधकाम करणे (नरवाडे ते भुताडे, रमेश नरवाडे ते साई मंदिर, भुताडे ते बाबुशाह, राजुरे ते रधवा, बाबुराव विरकर ते उस्मान कुरेशी, चपाटे ते देवकर) रु. ५०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचखा क्र. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दै. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाले प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	विलायत खान करीम खान नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	सोहेल कन्सट्रक्शन नांदेड	४% जास्त दर
३	पठाण मोईज अहेमद खान नांदेड	७% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा विलायत खान करिम खान नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत गोविंदनगर भागात सि.सि. रोड ते नालीचे बांधकाम करणे (नरवाडे ते भुताडे, रमेश नरवाडे ते साई मंदिर, भुताडे ते बाबुशाह, राजुरे ते रधवा, बाबुराव विरकर ते उस्मान कुरेशी, चपाटे ते देवकर) साठी विलायत खान करीम खान नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला अंदाजपत्रकीय दराची निविदा मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १६

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत गोविंदनगर भागात सि.सि. रोड ते नालीचे बांधकाम करणे (नरवाडे ते भुताडे, रमेश नरवाडे ते साई मंदिर, भुताडे ते बाबुशाह, राजुरे ते रधवा, बाबुराव विरकर ते उस्मान कुरेशी, चपाटे ते देवकर) रु. ५०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचखा क्र. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दै. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाले प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	विलायत खान करीम खान नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	सोहेल कन्सट्रक्शन नांदेड	४% जास्त दर
३	पठाण मोईज अहेमद खान नांदेड	७% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा विलायत खान करिम खान नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत गोविंदनगर भागात सि.सि. रोड ते नालीचे बांधकाम करणे (नरवाडे ते भुताडे, रमेश नरवाडे ते साई मंदिर, भुताडे ते बाबुशाह, राजुरे ते रधवा, बाबुराव विरकर ते उस्मान कुरेशी, चपाटे ते देवकर) साठी विलायत खान करीम खान नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. १७

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत नावाशमनपा हद्दीत प्रभाग क्रं २९ महंतवाडी भागातील सि.सि. रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे (कोकुलवार ते गंगमवार, सावते ते सज्जन, जानवे ते निवृत्ती, कामळजगे ते रंगनाथ, कांबळे ते वाघमारे) रु. ५०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचखा क्र. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दै. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाले प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	३% जास्त दर
३	स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	५% जास्त दर

(१६)

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची असुन ती अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत नावाशमनपा हद्दीत प्रभाग क्रं २९ महंतवाडी भागातील सि.सि. रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे (कोकुलवार ते गंगमवार, सावते ते सज्जन, जानवे ते निवृत्ती, कामळजगे ते रंगनाथ, कांबळे ते वाघमारे) साठी गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासनाने सादर केलेला अंदाजपत्रकीय दराची निविदा मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं. १७

ठराव

नावाशमनपा हद्दीत नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत नावाशमनपा हद्दीत प्रभाग क्रं २९ महंतवाडी भागातील सि.सि. रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे (कोकुलवार ते गंगमवार, सावते ते सज्जन, जानवे ते निवृत्ती, कामळजगे ते रंगनाथ, कांबळे ते वाघमारे) रु. ५०,००,०००/- साठी ई-टेंडर व्दारे निविदा सुचरणा क्रं. साबांवि/१५१९३/२०१६ दिनांक १८.०२.२०१६ अन्वये दे. दिव्य मराठी/लोकमत या वर्तमानपत्रात दिनांक १९.०२.२०१६ रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकूण ०३ निविदा प्राप्त झाले प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दिनांक १९.०३.२०१६ रोजी उघडण्यात आल्या असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
१	गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रक दराने
२	प्रविण कन्सट्रक्शन नांदेड	३% जास्त दर
३	स्वान इन्फ्रास्ट्रक्चर नांदेड	५% जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची असुन ती अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलीत वस्ती सुधार योजना अंतर्गत नावाशमनपा हद्दीत प्रभाग क्रं २९ महंतवाडी भागातील सि.सि. रस्ता व नालीचे बांधकाम करणे (कोकुलवार ते गंगमवार, सावते ते सज्जन, जानवे ते निवृत्ती, कामळजगे ते रंगनाथ, कांबळे ते वाघमारे) साठी गुरुरामदास कन्सट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा हि नावाशमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजुर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सभापती

आजची सभा संपल्याचे जाहीर करण्यात येते.

स्वाक्षरीत/-
नगरसचिव
नावाशमनपा नांदेड

स्वाक्षरीत/-
सभापती
स्थायी समिती
नावाशमनपा नांदेड